

赵本山春晚小品请章子怡扮嫦娥 赵本山兔年春晚小品已经敲定为《星球会议》，表演阵容将有七人，其中有“嫦娥”一角，赵本山早前便表示，将邀请一线女星来客串。据知章子怡目前正在协调档期，表示只要时间允许，能和本山大哥合作是最大的荣幸。如果章子怡未能成行，姚晨和孙俪是后备人选。

不生则已 一生则俩

演艺圈从何时起刮起了生双胞胎风潮？从去年6月份梁洛施产下双胞胎之后，黎姿随后于7月份产下双胞胎，之后便是千亿媳妇徐子淇怀上双胞胎，而陈慧琳昨日也大方承认，她怀上三月的双胞胎，是通过人工受孕的。不管是遗传还是“人工”，女生生双胞胎，在娱乐圈俨然已成了一种“时尚”。

陈慧琳承认：“我的双胞胎是人工受孕的”

据媒体报道，前天出席公开活动的陈慧琳公开宣布已怀双胞胎三个月。当天陈慧琳以外套遮掩身材，更穿起10厘米的高跟鞋，表面上看不出一点孕相，不过她大方公布喜讯：“现在已经到了可以说出来的时间，怀双胞胎还不知道是男或女。”由于陈慧琳表示家族中从没有人怀过双胞胎，不禁惹来是否人工受孕的猜测，陈慧琳闻言也大方承认：“因为我已快39岁，听说越晚

生宝宝会越危险，风险又大，其实人工和自然（方式）都努力过一段时间，别人说通常很快会怀第二胎，但我等了很久都不成功，很心急，所以医生便建议我们这样做。”

陈慧琳又称自己并不贪心，只要其中一个女儿便可以，而且她笑说会“封炉”，“三个很够，我怕体力支持不到。农历新年之后我就会开始减少工作，但仍有广告要拍。”她称这次反而比第一次怀孕更担心，因为担心

怀双胞胎肚子会更巨大。

陈慧琳透露老公的反应，“他刚听到吓了一跳，之后感觉都像生虾饺子（陈慧琳儿子）一样。不过家人就开心到爆。”问到可担心老公会没收她的高跟鞋，她就说：“不怕，我都是工作时才穿，到了后台才换上，平时都穿球鞋。”她并说早前在北京拍《大闹天官》时已知道喜讯，因此看见别人拍动作戏时，她都只是乖乖站在一边。

梁洛施诞下一子后 接力生下双胞男婴

梁洛施和李泽楷于2007年11月，通过杨紫琼介绍认识；次年3月，李泽楷便豪掷千万帮她解约解除13年的合约；2009年4月，梁洛施生下儿子长治；去年6月份，再次发力生下双胞胎。有的女星这几年拍电

影办公司没有停歇过，比如范冰冰。有的女星这几年生孩子没有停歇过，比如张柏芝。有的女人靠事业拥有独立的一片天地，有的凭借“争气”的肚皮换来幸福生活，很难说这是一种幸运还是不幸。

中葡混血的梁洛施有幸生下双胞胎儿子，有传皆因她的家族遗传所致，知情者透露：“梁洛施家的亲人中有生双胞胎的基因，所以起初传她怀孕时，就有人说她怀的是龙凤胎。”

黎姿于39岁时 生下双胞胎女儿

已经近40岁的黎姿，于去年7月份生下双胞胎。高龄产妇黎姿，也是通过“人工受孕”怀上的双胞

胎的。黎姿和富商马廷强于2009年结婚，之后二人便一直努力造人。有传还曾用了不少民间偏方，

最后才在“生子圣手”何永超医生的帮助下，豪花30万港元“人工受孕”。

徐子淇去年11月被爆怀上双胞男胎

徐子淇14岁成为模特，2006年12月与李兆基二儿子李家诚结婚，之后为李家生下两个女儿。自从李兆基长子去年

通过代孕母亲，为李家生下3名男孙之后，外界一度有传徐子淇鸭梨很大，终于在去年11月，被踢爆已经怀孕3个月，并且是

双胞男胎。

至于徐子淇是不是通过人工受孕得子，暂未有这方面消息。

话说

难道双胞胎之风 是从好莱坞吹来的？

好莱坞女星朱莉亚·罗伯兹2005年生了一对双胞胎，当时她已经是37岁的高龄产妇，当胎儿长到第七个月时，还出现早产的迹象，最终孩子也是比预产期提前几周降生。虽然“大嘴姐姐”的家族有生育双胞胎的遗传基因——她的祖父有双胞胎的孩子。但是，朱莉亚表示，她的双胞胎孩子是通过人工授精而来的。无独有偶，在《绝望的主妇》中饰演Bree的女演员玛西亚·克劳斯2007年也生了一对双胞胎，她是高龄产妇，生孩子的时候已经45岁……





QINGANG EVERBRIGHTEN CITY

 INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB

 琴港不夜城 國際娛樂會所

 倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——

“琴港不夜城”欢迎您...

 琴港演艺酒城：0551-3696888

 琴港名人名家大酒店：0551-3696999

 琴港环球一号娱乐会所：0551-3687888

 地址：合肥市金寨路13号（望江宾馆北50米、高架桥旁）

